
SAP ABAP table TRXT_WT_ASSIGN {TRM Withholding Tax Information Assignment}

TRXT_WT_ASSIGN

CLIENT [CLNT (3)]

VALID_FROM [DATS (8)]

ACC_CODE [CHAR (4)]

PROD_TYPE [CHAR (3)]

TRAN_TYPE [CHAR (3)]

PARTNER [CHAR (10)]

SEC_ACCOUNT [CHAR (10)]

SEC_ACC_GROUP [CHAR (10)]

PORTFOLIO [CHAR (10)]

TAX_BASE_FTYPE [CHAR (8)]

VALUATION_AREA [CHAR (3)]

TAX_AMNT_FTYPE [CHAR (8)]

WITH_TYPE [CHAR (2)]

WITH_CODE [CHAR (2)]

AT10

MANDT [CLNT (3)]

SGSART [CHAR (3)]

SFHAART [CHAR (3)]

 TRXT_WT_ASSIGN-TRAN_TYPE = AT10-SFHAART 

0..N

0..N

BUT000

CLIENT [CLNT (3)]

PARTNER [CHAR (10)]

 TRXT_WT_ASSIGN-PARTNER = BUT000-PARTNER 

0..N

0..N

T059P

MANDT [CLNT (3)]

LAND1 [CHAR (3)]

WITHT [CHAR (2)]

 TRXT_WT_ASSIGN-WITH_TYPE = T059P-WITHT 
0..N

0..N

T059Z

MANDT [CLNT (3)]

LAND1 [CHAR (3)]

WITHT [CHAR (2)]

WT_WITHCD [CHAR (2)]

 TRXT_WT_ASSIGN-WITH_CODE = T059Z-WT_WITHCD 
0..N

0..N

TRDC_DFLOWTYPE

MANDT [CLNT (3)]

DIS_FLOWTYPE [CHAR (8)]

 TRXT_WT_ASSIGN-TAX_AMNT_FTYPE = TRDC_DFLOWTYPE-DIS_FLOWTYPE 
0..N

0..N  TRXT_WT_ASSIGN-TAX_BASE_FTYPE = TRDC_DFLOWTYPE-DIS_FLOWTYPE 0..N
0..N

TRGC_TR_ACC_CODE

MANDT [CLNT (3)]

TR_ACC_CODE [CHAR (4)]

 TRXT_WT_ASSIGN-ACC_CODE = TRGC_TR_ACC_CODE-TR_ACC_CODE 

0..N
0..N

TRGC_VAL_AREA

MANDT [CLNT (3)]

VALUATION_AREA [CHAR (3)]

 TRXT_WT_ASSIGN-VALUATION_AREA = TRGC_VAL_AREA-VALUATION_AREA 

0..N

0..N

TRGT_SECACCGRP

MANDT [CLNT (3)]

COMPANY_CODE [CHAR (4)]

SEC_ACCT_GRP [CHAR (10)]

 TRXT_WT_ASSIGN-SEC_ACC_GROUP = TRGT_SECACCGRP-SEC_ACCT_GRP 

0..N

0..N

TWD01

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

RLDEPO [CHAR (10)]

 TRXT_WT_ASSIGN-SEC_ACCOUNT = TWD01-RLDEPO 

0..N

0..N

TWPOB

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

RPORTB [CHAR (10)]

 TRXT_WT_ASSIGN-PORTFOLIO = TWPOB-RPORTB 

0..N

0..N

TZPA

MANDT [CLNT (3)]

GSART [CHAR (3)]

 TRXT_WT_ASSIGN-PROD_TYPE = TZPA-GSART 

0..N

0..N


